

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/eA6U9zvP-A5>

27 февраля 2022 г.

Структура Разумного Духа

На вашей планете много религиозных и политических систем, по разному описывающих духовный мир и духовную структуру человека. Различия языков и миропонимания ваших религиозных учителей сделали своё дело: если сравнивать ваши религии по внешним признакам, то они будут противоречить друг другу и создавать новые всё более мелкие религиозные течения, ереси и секты внутри самих религий.

Это приводит к разделениям в обществе, вместо единства в Свете истинной Любви, которого желали и желают все духовные Учителя вашей цивилизации, независимо от того, находятся ли они в теле и или пребывают в Духовном мире.

Мы решили дать вам своё понимание мироустройства: системы духовного мира и устройства внутренних структур Разумного Духа.

Дух — это бессмертная разумная сущность, рожденная Богом, отличная от материи любого типа в той же степени, как свет отличен от металла. Он неоднороден.

Его структура состоит из трёх элементов, позволяющие ему мыслить, чувствовать и действовать: **разум**, **энергия** и **суть** или в другой терминологии - **духовное сердце**, не имеющее отношение к физическому органу.

Каждый из этих элементов в свою очередь тоже состоит из трёх структур.



Структура рождённого, бессмертного, разумного духа

Разумный, бессмертный, воплощённый Дух имеет следующие составляющие структуры:

1. ДУХОВНОЕ СЕРДЦЕ (СУТЬ)

Чувство — структура духовного сердца (сути), позволяющая Духу иметь отношение к различным личностям, явлениям и к самому себе, выраженные в бессловесной форме.

Инстинкт — структура духовного сердца (сути), позволяющая Духу понимать и исполнять генетические программы тела, направленные на выживание, размножение, лидерство, соединение в сообщества и удовольствие.

Желание — структура духовного сердца (сути), позволяющая Духу иметь и понимать собственные потребности.

2. РАЗУМ

Мышление — способность разума к обработке информации и принятию решений.

Воображение — способность разума создавать новые образы и логические конструкции.

Память — способность разума сохранять и воспроизводить воспринятую или созданную воображением информацию.

3. ЭНЕРГИЯ

Сознание — энергия Духа для восприятия окружающего мира и ощущения существования самого себя.

Воля — энергия Духа для изменения окружающего мира или самого себя.

Эмоция — энергия Духа для реакции на внешние и внутренние изменения.

Души, которые воплощаются в животных, насекомых и в иных более мелких типах материальных тел, сотворены Разумными Духами, отвечающими за различные природные стихии и места материальной Вселенной.

Животная душа в отличие от Разумного Духа не бессмертна, не рождена Богом, не имеет в своей структуре мышления, воображения и самосознания, воля которой подчинена инстинктам.

Дух, соединенный с [жизненной силой](#), называется *разумной душой*. Она имеет принципиальные отличия от [животной души](#) и не может воплощаться в животные тела, равно как и животная душа не способна по своей природе соединиться с телом, предназначенным для воплощения Разумного Духа.

Сетни-Орпер, специалист по изучению взаимодействий материального и духовного миров, биофизик и психозэнергет, планета Эслер.

Октябрь, 2019 г.